

РАЗГУЛЯЛИСЬ-РАСПОТЕШИЛИСЬ

На прошлой неделе ливенский филиал ФГОУ ВПО «Госуниверситет-УНПК» принимал гостей: настал его черед проводить традиционный внутривузовский фестиваль спорта. В назначенное время в актовом зале собрались студенческие сборные Орла, филиалов «Госуниверситет-УНПК» в Ливнах, Мценске, Карабчеве. Открыл мероприятие глава г. Ливны В. П. Ашихмин: «Президент и Правительство России, региональные и муниципальные власти многое делают для поддержки молодежи. В этом году в Ливнах открылся плавательный бассейн, подрастает новый газон на футбольном поле Центрального стадиона. Призываем молодых людей стремиться быть не только образованными, интеллектуальными, но и здоровыми, активными, спортивными».

Команды представили визитную карточку. Карабчевцы блеснули чтением рэпа, амчане воспели мценский край. В приветствии орловцев выделялся юноша, виртуозно владеющий баскетбольным мячом. А ливенцам добавил бонусы гиревич, который на протяжении вокальной композиции ловко жонглировал увесистой гирей.

Впечатлившись творческими достижениями, участники фести-



вала перешли на спортивные площадки: в городском физкультурно-оздоровительном комплексе состязались волейбольные дружины, а в ФОКе филиала прошли соревнования по баскетболу, настольному теннису и дартсу.

В ходе соревнований кипели страсти, зашкаливали эмоции: победить хотели все. Но, как известно, родные стены помогают, да и болельщики ливенской команды на поддержку не скучились - наши студенты показали отменные резуль-

таты: 1 место в личном зачете у Анны Стеничевой (дартс) и Екатерины Романовой (настольный теннис), что позволило команде выиграть в этих видах спорта. Баскетболисты заняли 2 командное, волейболисты - 3 места. В общекомандном зачете ливенский филиал занял первое место, опередив по сумме очков команды Орла и Мценска. Победители и призеры награждены кубками, почетными грамотами и призами. Студенческая сборная Орла признана самой веселой, ре-

бята из Мценска - самыми дружными, дружина из Карабчева - непредсказуемой, а ливенская команда - самой спортивной.

Фестиваль продолжался более 5 часов. Разгулявшись-распотешившись, студенты разъехались по домам слегка уставшие, но с новыми впечатлениями, заряженные на дальнейшую учебу. Ведь сессия не за горами.

Евгения ВОЛОДИНА.

На снимке: баскетбольная команда ливенского филиала.